1. n-2 tane dnerme i¢in 64 farkli dogruluk degeri varsa
n kachir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8

& p : "Bugln hava yagish.”
q:“-22+3=5"
olduguna gore, (p A q') bilesik 6nermesi asagdaki-
lerden hangisine denktir?
A) “Bugiin hava yagigh ve (-2)2 + 3= 5"
B) “Bugiin hava yagish degil veya (-2)% + 3 = 5"
C) “(-2)2 + 3 = 5 veya bugiin hava yagigh.”
D) “(-2)2 + 3 = 5 ve bugiin hava yagisl.”
E) “Bugln hava yaig@h degil veya (-2)2 + 3= 5"
3.

p:1+2<0=>2=2"

6énermesinin degili (olumsuzu) asagidakilerden hangi-
sidir?

>

) 2=2v1+2<0”

2]

) 121 = 1+2>0"

Q

) "1 +2<0v2=2"

O

) “14+2>0 A 222"

m

) “1+2<0A222

p=>(qvr)=0

olduguna gbére, (p'=>q)=r kosullu énermesinin
dogruluk degeri asagidakilerden hangisinin dogruluk
degerine denktir?

A) [padlar B) [p=>q]=r
C) [peqlvr D) [pvriag
E) [p'vii=g

Asadidaki 6nermelerden hangisi dogrudur?

A) vxe Z, ¥¥-1=0

B) vxe B, 3*<0

C) Ixe B, x¥+1<0

D) Vxe Z, x2~16=(x + 4)(x— 4)

F) vxe B, x=X

“Buglin kar yagarsa, yarin kayak yapacagim.”

ifadesinin kargit tersi hangisidir?

A) Yarnin ancak, bugiin kar yagarsa kayak yapacagim.
B) Yarin kayak yapmazsam bugiin kar yagmarmistir.
C) Bugiin kar yagmaz ise, yarin kayak yapacagim.

D) Yarin kayak yaparsam, buglin kar yagmustir.

E) Bugiin kar yagmaz ise, yarin kayak yapmayacagim.
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[(P=9Ard]=p
6nermesine denk olan 6nerme agagidakilerden hangi-
sidir?
A1 B)p C)q D) p' E)O

8.
[pvayvipaa)]va
6nermesine denk olan 6nerme asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 1 B) O C)p D)q E) p'
/
9.
p): “1 < x2 < 23,xe Z+"
actk 6nermesinin dogruluk kiimesinin eleman sayist
kactir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
10.

=4 x=-2 v x= 2)
kosullu 6nermesinin karsit tersi asagidakilerden han-
gisidir?
A RPzd)= x=-2 v Xxz2)
B) (F=4)=>x=-2 v x=2)
C) (x=-2 A x%2)=(2=4)
D) x2-2 A x=2)=(2=4)

E) (x=-2 A x=2) = (x2=4)

11.
(pva)a(p'va)
énermesine denk olan 6nerme asagidakilerden hangi-
sidir?
A p Bla=p Cp=gq
Dp'<q E)peq

12.

p : “Yavas yUrlrsen geg kalirsin.”
kosullu &nermesinin karsit tersi agadidakierden hangi-
sidir?
A) “Yavag yOrimezsen geg kalmazsin.”
B) “Yavasg yUrimezsen ge¢ kalirsin.”
C) “Gec kalmazsan yavas yirimiyorsundur.”
D) “Geg kalmazsan yavas ylirlyorsundur.”

E) “Geg kalrsan yavas ydriimiyorsundur.”

13.
(vx,2x + 12 4)
6nermesinin degili (olumsuzu) asagidakilerden hangi-
sidir?

A) @x 2x+1<4)
B) @x,2x+124)
C) (Vx,2x+1<4)
D) (¥x,2x +1<4)
)

E) @x, 2x+1>4)
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